



Местный депутат и его знакомый, обвиняемые в похищении мужчины, предстанут перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31 и 35-летнего жителей города Александрова.

Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 23 апреля 2017 года администратор одной из местных гостиниц по телефону сообщила генеральному директору о том, что в помещении отеля посетитель ведет себя некорректно и попросила приехать разобраться с ситуацией, одновременно сказав, что якобы не смогла дозвониться до полиции.

31-летний генеральный директор гостиничного комплекса, который является депутатом сельского поселения Александровского района, и его ранее судимый приятель около 15 часов появились в гостинице в агрессивном настроении. Увидев мужчин, желая спрятаться, потерпевший побежал в служебное помещение, где диспетчером работала его мать, но, несмотря на просьбы женщины не трогать сына, обвиняемые вытащили парня из помещения и начали избивать, а затем связали руки и ноги скотчем и приказали допрыгать до автомобиля, припаркованного у здания.

Обвиняемые поместили потерпевшего в багажник автомашины, вывезли его на участок местности, достали из багажника, вновь подвергли избиению, а затем снова погрузили в багажник авто и перемещали по территории района. На одной из остановок около пруда с пирсом обвиняемые столкнули потерпевшего со связанными руками и ногами в пруд. Нахлебавшись воды, парень с трудом смог выбраться, его подхватили и занесли на веранду дома, где вновь избили, а затем в багажнике автомобиля повезли в город. В 18 часов 45 минут этого же дня на автотрассе «Пежо» под управлением депутата по ориентировке остановили сотрудники ДПС.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием установлено, что о похищении человека в полицию сообщил случайный прохожий, увидевший сцену помешания связанного человека в багажник машины.

39-летний пострадавший пояснил, что в отель приходил к матери попросить денег, поскольку не работает и нуждался в средствах.

Генеральный директор комплекса в ходе следствия давал противоречивые непоследовательные показания, пытался убедить следователя в том, что в ситуации с потерпевшим разбирался один и хотел лишь доставить его в полицию за неадекватное поведение в общественном месте.

Впрочем, и некоторые заинтересованные участники уголовного судопроизводства не проявили на следствии объективность и искренность.

Следователем СК России собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1161228>